

韩朝签《共同宣言》 金正恩将访首尔

双方致力将半岛建成没有核武器和核威胁的“永久和平地带”

正在平壤访问的韩国总统文在寅19日上午与朝鲜国务委员会委员长金正恩签署《9月平壤共同宣言》，双方就早日推动半岛无核化进程、加强南北交流与合作、努力把朝鲜半岛建成永久和平地带等达成一致。

根据韩国官方发布的宣言内容，双方就努力把半岛建设成没有核武器、核威胁的和平土地并为之早日取得实质性进展达成一致。

本版稿件据新华社



9月19日，平壤，朝鲜国务委员会委员长金正恩（右）与韩国总统文在寅在签署《9月平壤共同宣言》后合影 新华社发

18日会谈：双方互相“点赞”

文在寅一行18日上午抵达平壤，金正恩偕夫人李雪主前往机场迎接。

金正恩和文在寅18日下午在朝鲜劳动党中央委员会总部大楼会谈。按韩国总统府青瓦台的说法，会谈持续两小时，下午5时45分结束。

金正恩在开场发言中感谢文在

寅帮助推动朝美领导人新加坡会晤：“朝韩关系、朝美关系都有所改善。文在寅总统帮助启动了历史性朝美会谈。正因为那场会晤（新加坡会晤），朝鲜半岛周边地区局势趋于稳定。”

文在寅则赞赏金正恩“果断决定开启新时代”。

19日会谈：签署《9月平壤共同宣言》

朝韩首脑19日继续会谈，当天上午11时20分许，文在寅与金正恩在平壤百花园迎宾馆举行第二轮会谈后签署宣言并举行共同记者会。二人互换文本后亲切握手庆祝，面对媒体记者露出微笑。

金正恩在记者会上表示，如果说《板门店宣言》是使北南关系实现历史性转圜的第一步，《9月平壤共同宣言》则使北南关系更上台阶，促使半岛成为稳固的和平安全地带、让半岛和平繁荣的时代更早到来。金正恩还表示将于近期访问首尔。

文在寅说：“现在开始将迎来没有战争的朝鲜半岛，今天南北协商决定消除半岛全域可能引发战争的所有危险。”他还说，南北首次就无核化方案达成协议，“这是很有意义的成果”。

根据韩国官方发布的宣言内容，双方就努力把半岛建设成没有核武器、核威胁的和平土地并为之早日取得实质性进展达成一致。如果美国根据6月12日签署的朝美联合声明的精神采取相应措施，朝鲜有意采取诸如永久废弃宁边核设施

等追加措施。朝方还决定，将首先在相关国家专家的参与下永久废弃东仓里导弹发射台和发动机试验场。

双方决定在互惠共荣的基础上增加南北交流与合作，商定于今年年内举行连接东海线、西海线铁路和公路的动工仪式，视情况首先实现开城工业园和金刚山观光项目的正常运营，并就设立西部海域经济共同特区、东部海域观光共同特区展开磋商。

为从根本上解决离散家属团聚问题，双方决定早日启动金刚山地区的离散家属常设会面所。其他领域交流合作方面，双方商定，平壤艺术团10月访问首尔进行演出，韩朝将努力共同申办2032年夏季奥运会。

当天，韩国国防部长官宋永武、朝鲜人民武力相努光铁还签署了《板门店宣言》军事领域履行协议，作为《9月平壤共同宣言》的附属协议。韩朝双方决定将积极采取实质性措施，消除朝鲜半岛战争威胁，终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系，把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

反应

我外交部：欢迎朝韩签署《宣言》

朝韩领导人19日在平壤再次会晤，签署《9月平壤共同宣言》。中国外交部发言人耿爽在当日举行的例行记者会上说，中方对此表示欢迎，对双方所作积极努力表示赞赏。

耿爽说，朝韩领导人在平壤再次会晤，签署《9月平壤共同宣言》，就改善发展相互关系、缓

和地区军事紧张、推动半岛无核化与和谈进程达成新的重要共识。“我们对此表示欢迎，对双方所作积极努力表示赞赏。”

他表示，和平与繁荣、和解与合作是半岛和本地区人民的共同夙愿。作为半岛近邻，中方一贯支持半岛北南双方通过对话协商改善相互关系，推进和解合作。希望朝韩双方继续落实好有关宣言共识，不断努力推动北南互动合作，为政治解决半岛问题、实现地区持久和平发挥积极作用。

观点

面对朝韩会晤 美国应有触动

朝鲜最高领导人金正恩和韩国总统文在寅18日起在平壤举行年内第三次会晤，并于19日签署《9月平壤共同宣言》，两国防长还签署了旨在减缓半岛紧张局势的军事协议。今年以来，朝韩双方为缓解半岛问题做出的积极努力和取得的令人瞩目的成果，成为半岛问题寻求解决进程中的一大亮点。

朝鲜半岛问题的重要一方是美国，朝核问题的根源是朝美矛盾。然而新加坡会晤后，朝美对话再度陷入某种停滞。美方不断释放出的一些信号让人不无

担忧，比如就在此次朝韩领导人会谈之际，美国仍在寻求强化对朝制裁。

朝韩双方的密切互动，为半岛问题解决而展现的耐心和毅力，应令美方有所触动。虽说半岛问题难以一日化解，然而正如古语所说，有志者事竟成。如果美朝也能像朝韩那样，本着平等对话的心态，不断通过实际举动增强互信，不断想方设法弥合分歧，建立共识，让签署的协议声明等不断落在实处，相信会为半岛问题的解决找到新的突破口。

战略牵手中宠 苏宁强势发力宠物市场

近年来，随着“喵星人”、“汪星人”的红火，“宠物经济”持续升温。据《2018年度中国宠物行业白皮书》显示，2018年中国宠物市场规模达到1708亿元，比2017年增长了27%。因此，开创宠物用品零售新局面成为许多电商寻求突破的新引擎。9月19日，苏宁超市战略签约中宠股份，用智慧零售赋能宠物市场，共同掘金宠物消费市场，双方还定下了3年5亿个全渠道销售目标。中宠狗粮的最新代言人宋佳，也空降发布现场助阵，并送上了两款将在苏宁易购独家首发的中宠狗粮新品。

安心、爱心、开心
苏宁超市为“铲屎官”挑好的

据苏宁零售集团副总裁下农介绍，苏宁超市的宠物类目自2015年成立以来，发展势头就很强劲，每年保持150%的销售复合增长率，今年1-8月增长更是达到了200%。通过三年的用心经营，苏宁已然成长为“铲屎官”眼中安心、爱心与开心的购物平台。中宠股份董事长郝忠礼表示，宠物行业在中国还是一个新兴的朝阳产业，未来的竞争，必将是创新与品质的竞争，必将是诚信与责任的竞争。基于苏宁超市为宠物提供“安心、爱心、开心”服务内容，中宠股份将重点着眼于供应链的持续建设，紧抓国内消费者痛点，专心制造符合市场需求的产品。

智慧零售全面赋能
苏宁为宠物市场带去新变化

本次苏宁易购与中宠股份的战略合作，是基于一个大环境、大愿景下达成的。苏宁拥有强大的渠道和丰富的业态，拥有前沿的大数据营销能力以及强大的物流体系；而中宠股份作为中国宠物食品行业的领跑者，拥有优质并富有竞争力的品牌产品、完善的安全控制体系、丰富的供应链系统及整合能力、国内外广阔的销售资源以及丰富的海内外行业资源。双方的优势资源汇集在一起，就成为了双方战略合作的发力点，借助双方优势，联手打造宠物行业的新格局。



战略牵手中宠
苏宁宠物定下3年5亿小目标

在发布会当天，小宋佳作为中宠狗粮的最新代言人，现场分享了自己养狗的经验，并给战略合作伙伴苏宁送上了礼物，那就是中宠狗粮全新推出的两款产品。作为战略签约的见面礼，这两款产品将在苏宁易购独家首发。

智慧零售加持下的苏宁，本次又与国内宠物龙头企业中宠集团展开战略合作，让苏宁大步迈进千亿级宠物市场的步伐更加坚定。双方也定下了3年5亿的全渠道销售规模目标。

业内人士指出，中国宠物行业无疑还将继续发展，而能否在这个行业站稳脚跟，不仅拼实力，更要看能否把对消费者的产品服务、体验服务提升到一个新高度。显然，智慧零售赋能的苏宁宠物，将赢到最后。 通讯员 林苏杰